今日淄鎮

我们就在您身边

希鲁晚報 2019.9.28 星期六

读者 0531-85193700 热线 0533-3159015





具置手工。合匠压输品出面

地址:张店区新村东路198号 团购由话:0533—2062377



《中共淄博市委 淄博市人民政府关于关心关爱企业家的十条措施(试行)》公布实施新闻发布会召开

助企业发展,淄博打出"组合拳"

本报9月27日讯(记者 胡泉)9月27日,淄博市政府新闻办公室召开《中共淄博市委淄博市人民政府关于关心关爱企业家的十条措施(试行)》(以下简称《十条措施》)公布实施新闻发布

会。

据悉,此次发布的《十条措施》中,在构建新型政商关系上,提出各级党委政府要大胆为企业家"站台",可以出席必要的企业业务洽谈、签约等活动。将建

立"市级领导担任服务重点企业 联络员"制度。

另外,在规范涉企执法检查 上,每年组织企业评议部门优 劣,建立公务人员"污点"记录惩 戒机制,对各级干部在服务企业 中存在的不正之风和腐败问题, 将由纪委监委、组织部门依规依 纪依法处理;建立企业免检免扰 制度,除国家法律法规特殊规定 外,对企业检查频次依照评级分 类结果进行。同时,将实行涉企 检查罚款一口登记备案。在关心保护企业家上,建立企业家容错纠错机制,依法挽救陷入担保圈困境的优质企业。在提升企业家荣誉感上,将开通优秀企业家绿色服务通道。

中共淄博市委 淄博市人民政府 关于关心关爱企业家的十条措施(试行)

为在全社会形成尊重企业家、支持企业家、关心关爱企业家、关心关爱企业家的浓厚氛围,充分激发企业家以更大力度干事创业、做大做强,努力创造更多社会财富和就业机会,为淄博老工业城市转型发展、加速崛起、造福人民贡献力量,在贯彻落实好省、市若干政策措施的基础上,新制定如下关心关爱企业家的十条措施。

1、各级干部大胆为企业 "站台"。

只要是企业发展需要,只要是不搞利益输送,只要是不搞利益输送,只要是不搞拉拉扯扯、胡吃海喝,各级党委政府就要大胆为企业"站台",全力帮助企业招才引智、招商引资,可以出席必要的企业业务洽谈、签约、客商接待等活动。(责任单位:市委办公室、市政府办公室、市工业和信息化局,市直各部门、单位。)

2、建立"市级领导担任服务重点企业联络员"制度。

市四大班子领导和法检两 长联系全市纳税前200强企业 及30家新业态企业,每位市级 领导联系7家左右,根据企业跨 时协调和帮助解决遇到的困困和问题,并做到有求必应、无 不扰。设立重点企业联络市工 作办公室,办公室设在市工业 和信息化局。各区县也要经 这一做法,由县级干部担任区 域内重点企业联络员,并形成 制度。通过市、区县领导担任重 点企业联络员,联络企业达到 2000家左右,基本实现全市规模以上企业全覆盖。市委常委会每年至少召开一次企业家座谈会,专题听取企业家意见建议。市委、市政府出台涉及企业的重要政策,均要征求企业家代表意见。(责任单位:市委办公室、市政府办公室、市工业和信息化局,市税务局)

3、每年组织企业评议部门 优尘

每年组织全市纳税前200 名企业主要负责人无记名评议 与企业相关的执法管理服务部门,分类排出名次,对排名前列 的表扬激励,并在年度综合司 核中加分,排名后两位的,对领导班行约谈,连 两年后两位的,对领导班市方组织调整。(责任单位:市直 机关工委、市考核办、市工业和信息化局,市人力资源社会保 障局、市税务局、涉及企业执法 管理服务的各相关部门)

4、建立公务人员"污点"记录惩戒机制。

设立举报电话,鼓励企业人员、社会各界和新闻媒体积极举报公务人员涉企违法违纪行为。对在管理检查服务企业过程中存在"不作为""乱作为""吃拿卡要"等行为的,一律的纪委监委、组织部门作为"忘"记入廉政档案,一律纳入廉政鉴定意见出具、依规依纪予以严肃处理,三年内不得提制调离所在系统或岗位,不得从事与执法或管理、服务企业相

关的岗位。(责任单位:市纪委市监委机关、市委组织部,涉及企业执法管理服务的各相关部门)

5、建立企业免检免扰制 *

根据近年来对企业安全、 环保、节能、养老保险缴纳、依 法纳税等方面的行政执法结 果,分A、B、C三个档次对企业 进行评级分类。除环保、安全检 查、投诉举报和国家法律法规 有明确规定的检查以外,在市 级"双随机一公开"检查中,对 于评为A类的企业,实施企业 免检制度;对于评为B类的企 业,年度同一类别执法检查,不 超过两次;对于评为C类的企 业,严格执法检查。(责任单位: 市司法局、市工业和信息化局、 市市场监督管理局,涉及企业 执法管理服务的各相关部门)

6、实行涉企检查罚款一口 登记备案。

严格规范各类涉企检查, 行政执法机关要制定检查计划,由本系统市直部门汇总,统 一报市司法局备案;行政执讯 机关到企业检查或作出处罚的 定后,一律报本系统局备司法员 定后,统一报市司法局备司法局 发罚款处罚的由市直案, 中涉及罚款处罚的由市现现市财政局备案; 技规违法线索的,报责 违规违法线索的,报责 董一提行,市时政合,市 经营理服务的各相关部门)

7、建立企业家容错纠错机

制。

营造鼓励创新、宽容失败 的氛围,对企业家在合法经营 中出现的探索性失误失败,给 予更多理解、宽容、帮助,行政 执法机关要听取企业陈述申 辩,依法保护企业家人身和合 法财产安全;企业家在推进改 革创新过程中大胆尝试、勤勉 尽责、未谋私利,但由于缺乏经 验或因政策调整、市场变化等 因素,首次触犯有关法律法规 条款,非主观故意、情节轻微、 未造成重大损失和影响的,可 视情免予处罚;确需处罚的,依 法从轻或减轻处罚。对因上述 情形涉及需问责的党员企业家 和行政机关任命的国有企业领 导班子成员,纪委监委根据情 形,依规依纪依法从轻或减轻 处分。及时清理针对企业和企 业家的虚假不实、恶意造谣等 一切有碍企业正常运行和发展 的负面信息,对违法违规行为 加大打击力度。(责任单位:市 纪委市监委机关、市委政法委、 市委统战部、市委网信办、市法 院、市检察院、市公安局,涉及 企业执法管理服务的各相关部

8、依法挽救陷入担保圈困 境的优质企业。

对身陷担保债务危机的优质企业,市法院、市地方金融监管局、企业驻地党委政府成立专班,主动介入,运用庭外重组、预重整、重整、和解等挽救方式与程序,加强协调配合,促进银企对接,使优质企业摆脱

债务困境,实现健康发展。企业驻地党委政府对企业挽救方案制定和推进过程中涉及的职工救济安置、涉税政策适用、重整企业信用修复等公共管理、公共服务事项,积极协调、依规履责。(责任单位:市法院、市地方金融监管局、企业驻地党委政府,市直有关部门)

9、开通优秀企业家绿色服 务通道。

每年确定淄博市优秀企业家名单,颁发"优秀企业家服务保障卡"。由市直相关部门制定优秀企业家在交通出行、子女教育、医疗就医、景区游览等方面的优待保障措施。(责任单位:市工业和信息化局、市财政局,市委组织部、市教育局、市交通运输局、市文化和旅游局、市卫生健康委)

10、提升企业家政治荣誉

每年选树一批优秀企业家 典型,大张旗鼓进行宣传报道、 大力推介。对政治合格、贡献 突出,特别是纳税贡献大的 企业家,同等条件下优先推 荐为"两代表一委员"候选人 选或推荐为中央、省荣誉称 号候选人。党委、政府召开的 经济和产业发展类会议,要 邀请企业家参加,并安排企 业家坐在会场的中间位置。 (责任单位:市委宣传部、市委 统战部、市工业和信息化局, 市委办公室、市政府办公室、 市人大、市政协、市委组织部、 市人力资源社会保障局)

工商银行张店丽景苑支行:

优质服务获客户赞誉

近日,工商银行 张店丽景苑支行收到 客户送来的一封"沉 甸甸"的感谢信,这封 信出自一位85岁高龄 的老人之手。老人是 一名经历了抗美援朝 战争的老兵。满满的 四页纸,一笔一画的 字迹足见老人的用 心。信中老人高度评 价了该网点专业、高 效的服务水平和高素 质的业务团队,对该 行一直以来提供的优 质服务表示感谢。

张店丽景苑支行 位于市府三宿舍,地 理户多户于务誉早门立公次助叮提供等。该供性代受资点。到网络并完年客间,即室办老嘱的大次,要到网络并完年客户上,不要的大次,等看排水主的安全,等看排水主的安全,等看排水主的安全,等看排水主的安全,等看排水主的安全,等看排水,动阶全的大。

国债是深受老年客户欢迎的产品,每当发行国债前,该行

负责人和客户经理总 是提前打电话通知客 户,提醒客户带好办 理业务时需要的相关 证件,提前为客户抢 购国债做好准备。今 年8月10日发行国 债,正值网点周末轮 休,该行员工为了确 保客户顺利抢购国 债,放弃休息时间,毅 然来到网点加班为客 户抢购国债。事后,这 位老人专程向该行送 来感谢信,对该行业 务团队一直以来专业 周到的服务表示感

工商银行桓台支行:

全力开展抗洪救灾和恢复生产活动

受台风"利奇马"影响, 桓台县出现持续强降雨天 气,马桥、荆家等镇部分村 庄、企业出现严重和企事业 人民群众的财产和企事业 单位生产经营造成重大损 失。灾情发生后,桓台支行 高度重视,积极开展向灾区 捐款捐物和金融救助活动, 与灾区人民一齐共同抗洪 救灾,恢复生产。

一是时刻关注降雨信息和灾情发展情况。每天对天气情况、驻地网点防汛情况、当地水文、相关企业生产情况进行持续关注。对防汛设施、物资、防雷设施进行检查,与当地政府、相关

机构密切配合,通报灾情发展状况。

二是向灾区群众提供 急需的生活必需品。第一时 间购置一批方便食品、食用 油、防雨器具、饮用水等物 资及时送到有关部门和群 众手中,帮助他们解决实际 困难。

三是开展灾区重点客户受灾和受损情况调查。该行一把手带领行级领导、职能部门趟着齐腰深的积水深入到重点企业了解厂房、设备、原材料、产成品等损失对信贷资产影响,听取受灾单位和部门对金融工作的意见和建议,开辟绿色通

道,在贷款审批、资金结算和信息咨询等方面提供高效快捷服务。充分发挥金融对恢复生产、稳定生活秩序的作用,为抗洪救灾和恢复生产做出应有的努力。

四是发动全行干部员工开展捐款救助活动。灾情发生后,该行党总支立即将灾情状况通报员工,号召全行员工发扬"一方有难八方支援"的优良传统,积极开展向灾区捐款救助活动。大家踊跃捐款,奉献爱心。截至8月19日,全行已向灾区捐款11500多元。展现出工行人的爱心和社会责任感。

(郑云盛)